

Újra sportosztály indul Csepelen



Kerületünkben hosszú ideig sikeresen működtek egyes iskolákban sportosztályok, ahonnan nemegyszer olyan tehetségek kerültek ki, akikre később nemcsak Csepel, hanem az egész ország büszke volt. Egyönterűen állítják azok is, akik a sportban nem vitték a válogatottságig vagy profi szintig, hogy olyan pluszt kaptak ezekben az osztályokban, ami későbbi életükre is hatással volt. A Gróf Széchenyi István Általános és Két Tannyelvű Iskolában most újjáéled a hagyomány. Jenai János testnevelő, akinek oroszlanrésze van az újrakezdésben, a Csepeli Hírmondónak elmondta, hosszú út vezetett el ideig.

Nálunk is – akkor még Királymajornak neveztek az iskolát – hosszú időn át működött kézilabda- és fociosztály egészen addig, amíg le nem csökkentették a testnevelés órák számát. Ekkor az egész kerületben megszűntek a sportosztályok, elsőként a Gombos téri (ma Herman Ottó) iskolában, ahol szintén sikeresen működött ez a modell, amit országos diákolimpiai címek is bizonyítanak. Mi ugyan még működtünk egy ideig, de sajnos mi sem tarthattunk ki sokáig: pedig volt olyan kézilabdacsapatunk is, amely – a nagyon erős mezőnyben – országos harmadiként végzett. A sportosztályos képzés egyesületekkel karöltve működött: fiú- kézilabdában az Elektromossal, a lányoknál a Spartacusszal dolgoztunk együtt, fociban pedig a Csepel SC-vel,

míg a Gombos téri suliban ez az egykori Áfor SC-vel, és szintén a Csepel SC-vel valósult meg.

Mi történt ezután?

Éveken át lobbiztam a kerületi vezetéssel annak érdekében, hogy újraindulhasson a sportosztály, de sikertelenül. Pedig egy csapatsportág támogatása rendkívül jó lehetőségeket teremt, például a külfölddel való remek kapcsolat-tartásra. Erre kiváló példa Veszprém esete, ahol az önkormányzat remekül „táplálkozik” a helyi kézilabdacsapat világszínvonalú teljesítményéből. Nekünk is jó kapcsolatunk volt, van a románokkal, szlovénokkal, franciákkal: ezeket az ismereteket újra fel lehetne éleszteni. Szerencsére végre nyitott fülekre találtunk: a csepeli képviselő-testület minden tagja megszavazta, hogy újra elindulhasson a sportosztály.

Milyen sportágokról van szó?

Elsősorban kézilabda, labdarúgás és öttusa, de természetesen nem látjuk akadályát annak sem, hogy más sportegyesületben jeleskedők is beüljenek az iskolapadba, sőt nagyon szeretnénk, ha mondjuk egy tehetséges vívó, röplabdás, vagy éppen atléta kerülne ide! Az infrastruktúra itt, a Széchenyiben adott: van tornacsarnok és műfüves labdarúgópálya is rendelkezésre áll. Helyben működik a Csepeli DSE kézilabdaklub, amely egy év alatt jelentős fejlődésen ment keresztül, közel száz gyerek sportol ott. Ez remek alapja lehet a sportosztálynak, csakúgy, mint a nagy hagyományokkal rendelkező – immáron a „vizes” jelzót is a nevében



hordozó – Csepeli Öttusa és Vízisport Egyesület, amely már az úszó-diákolimpián is besegített a szervezésbe.

Szükség lesz-e új tanároknak?

Igen, hiszen négyéves ciklusra tervezzük, s így új testnevelőre, később testnevelőkre is számíthatunk a növekvő óraszámok miatt. Az iskola „fénykorában” négy testnevelő dolgozott itt.

A Jedlik Ányos Gimnáziumban is indul hasonló osztály szeptembertől.

Igen, és ennek mi leszünk az előkészítő osztálya. Az ott induló képzéssel szorosan szereméknk együttműködni, ami azt is jelzi, hogy nemcsak a sport, de a tanulmányi eredmény terén is teljesítenie kell annak, aki ide szeretne járni.

Az iskolában idén ősszel, az ötödik évfolyamtól indulhat ismét sportosztály, ahová – a csepeliek kivételével – a környékbeli települések tanulóit is várják. A délelőtti öt testnevelés óra keretében sportágspecifikus képzést tartanak, ami a délutáni egyesületi edzésekre kellő alapot nyújthat. A 25 főben maximalizált osztályban a tanulóknak – vagy az addig elsajátított idegennyelv-tanulás folytatásaként, vagy választás alapján – heti három órában angol-, illetve németoktatásban lehet részükhöz, illetve emelt szintű nyelvtanítást is kérhetnek. Az osztályról bővebb tájékoztatást az érdeklődő szülők és a gyerekek **március 26-án, 17 órakor**, a Széchenyi iskolában tartandó megbeszélésen kaphatnak, illetve hívhatják a **278-0942-es** telefonszámot is.

Légrádi Gábor

